

3月8日,送给美丽的她

盐城文旅女性专享福利来袭

□程伟



3月8日,精彩等着你。

盐城晚报讯 3月8日,妇女节,各景区推出丰富多彩的活动,一睹为快。

荷兰花海,3月8日当天所有女性免门票,预约入园,当天加入女神专享团,吃喝玩乐优惠秒杀,3月6日至3月10日期间,众多活动也享受优惠服务。在花海,走一场春日汉服佳人秀,围炉煮茶,弄个花艺,来个优雅的礼仪培训,看一场专项演出,这个春日里,在花海里做真正美如花的女神。

黄海森林公园,当天女性免费。景区内播放女性主题电影,根据人数确定观看场地,在森林中接受电影文艺的熏陶;在温馨的氛围中,大家彼此分享自己的心路历程、成长经历、心得体会,激励女性勇敢展现自己的力量;女神插花体验,近距离体验插花艺术的魅力,依照心中对生活的热爱,修枝剪叶,精心搭配,漫享优雅时光;专业老师带领,静下来沉浸式冥想,放松身心,享受自己的时光;森林拍限定大片,一起拍出“森林限定”写真……更多活动等你来。

大纵湖,妇女节活动期间,女性可享双园游玩优惠活动,且在活动内享“一带一”游园活动,随行者须为女性,可享受免费游玩。

景区福利;摇橹船游湖下午茶、宋服体验,再来一杯小酒,怎一个惬意了得。妇女节当天,参与体验活动的女性皆免费,并可参与绘扇和书法体验,露营、篝火晚会也已准备就绪。

中华麋鹿园,女性游客享受免门票优惠(旅行社团队需提前报备)。丹顶鹤湿地生态旅游区,女性游客凭有效身份证件,可享受加利福尼亚专线购票优惠。在园区拍摄到5种不同鸟类照片,通过抖音发布并@旅游区官方抖音号——盐城丹顶鹤湿地生态旅游区,即可领取精美礼品一份。

九龙口,春天来了,在九龙口的青绿中来一场踏春,拥抱自然尽情撒欢,还有插花、手作团扇、下午茶、精彩的演艺,可玩可赏的尽兴之旅。

KK-PARK,在海锚易购消费满380元,即可获得一次撕标签的机会;在标签墙上,每一个标签背后都藏有一份特别的惊喜礼品,等你来拿;香薰蜡牌DIY,3月1日至3

月10日,随到随做。

日月岛,主题春季游(畅想馆门票半折);星空露营草坪游(共建送游玩业态门票);农耕体验自然游(畅想馆门票半折);童话水乡民宿游(住民宿送游玩业态门票)。

黄沙港,“寄渔芳华”魅力女神专属优惠、女性健康讲座、“花漾时光”女性手工DIY、女性风采展示、“围炉悠然时”专属闺蜜游(女神专属优惠:所有业态门票一律3.8折)。

竹林大酒店,竹林短剧女主招募;女神手作,3月6日,竹林5楼礼遇盐城;围炉煮茶,竹林六楼老渔家餐厅;女神变装;街区联动消费周;专场直播。

除此之外,盐镇水街、聚龙湖景区、中华海棠园、珠溪古镇等地也都准备了丰富多彩的活动。盐城市博物馆、盐城市美术馆还专门准备了妇女节相关的展览活动,感兴趣的女同胞们可以早早计划,赶紧行动起来。

全程取景东台

热剧《我是猎手》开播

盐城晚报讯 由真实案件为蓝本的反诈骗网络刑侦大剧《我是猎手》3月4日腾讯视频开播,该剧全程在东台拍摄取景,其中西溪景区、黄海森林生态旅游度假区是主要取景地。

《我是猎手》剧情紧密结合社会热点,围绕网络反诈展开,讲述了影视编剧行业学生配合警方潜入诈骗团伙,不仅挖出了诈骗团伙的幕后黑手,还拯救了自己所爱的人的故事。与此同时该剧还融入悬疑和亲情元素,为观众展现了一个紧张刺激又感人至深的世界,向全国观众深度展现东台的唯美风光和文化魅力。

东台西溪历史悠久,底蕴深厚,拥有丰富的非物质文化遗产和自然资源,多元化的建筑风格、丰富齐全的经营业态、专业的服务团队,一直以来深受剧组青睐,成为各大影视剧组的取景地、题材库和天然影棚。

一直以来,西溪景区突破传统旅游局限,将“爱情文化”+“影视文化”双剑

合璧,创新旅游发展格局,积极推动影视文化产业与旅游融合发展,影视产业发展氛围愈发浓厚。作为江苏省影视基地,东台西溪2016年建设了全省首家影视创客中心——西溪影视创客中心,吸引一百多家影视企业入驻,驻区影视公司在景区取景、拍摄、制作50多部影视作品。

黄海森林生态旅游度假区坐落于世界自然遗产地——盐城黄海湿地。黄海森林总面积6.8万亩,森林覆盖率超85%,负氧离子含量平均达到4800个/立方厘米,是联合国教科文组织认定的太平洋西岸罕见的未被污染的海滨胜地。多部影视作品在黄海森林生态旅游度假区完成取景拍摄工作。

《我是猎手》在东台拍摄期间,两个景区在取景摄制、道具租赁等环节全力协助剧组,完成了拍摄工作。该剧将让更多人了解东台文化,吸引越来越多的游客。

《我是
猎手》剧照,
全程东台取
景。



董旅